Vraag

Antwoord Scores

Ecologie in de Oekraine

39

40

41

maximumscore 2
een juist ingevulde lijst:
autotrofe planten: 1
carnivoren: 3
herbivoren: 2
hyperparasieten: 6
micro-organismen: 4

5

parasieten:

Indien alle zes juist ingevuld 2
Indien één onjuist ingevuld 1
Indien vier of minder juist ingevuld 0
B

maximumscore 1

voorbeelden van juiste antwoorden:

— Bij de dissimilatie van parasieten gaat biomassa (warmte-energie)
verloren.

— Een deel van de biomassa van parasieten wordt omgezet in
onverteerbaar materiaal.

— Niet alle parasieten worden door hyperparasieten bewoond.
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